

Arias Hace Escala en El Salvador

El Presidente de Costa Rica, Oscar Arias, visitó por unas horas ayer El Salvador para entrevistarse con Napoleón Duarte y conversar sobre la situación de Centroamérica, en el marco de los acuerdos de "Esquipulas II".

Arias, acompañado por sus Ministros de Salud, Edgar Mohs; de Energía, Alvaro Umaña, y de la Presidencia, Rodrigo Arias, fue recibido por el Presidente Duarte, el canciller Ricardo Acevedo Peralta, y el Jefe del Estado Mayor, general Adolfo Blandon,

—Favor pase a la página 49.



MOVIMIENTO EN CORREO. Las oficinas centrales de Correo y las sucursales que funcionan en almacenes de la capital no dan abasto para atender a niños adultos que a cada instante llegan a depositar tarjetas navideñas.

Se Incrementará el Costo Vida con Emisión de Bonos

La emisión de 200 millones de colones en bonos que pretende realizar el régimen democristiano únicamente causará un incremento del costo de la vida, afirmó el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, miembro de la Comisión de Hacienda de la Asamblea Legislativa.

Dichos bonos son dinero sin respaldo y, por lo tanto, provocarán mayor inflación, la cual incre-

menta los precios de todos los artículos, es decir, aumenta el desempleo y el costo de la vida, subrayó el informante, diputado de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Señaló que cuando el régimen liquidó el presupuesto de 1986 tuvo un déficit de 200 millones de colones que cargó al presupuesto del presente año, por lo que actualmente no tiene dinero

para pagar todos los compromisos porque la deuda ha sido progresiva por medio de reforzados presupuestarios.

Es por ello, aseveró, que el Gobierno necesita hacer una emisión de bo-

—Favor pase a la página 49.

3 Presentaciones Hará Paloma San Basilio

La talentosa cantante española Paloma San Basilio, quien actualmente realiza una gira por América Latina, se presentará en El Salvador del 15 al 17 de diciembre, confirmaron voceros de la Tabacalera de El Salvador.

La cantante, dijeron, actuará el 31 de diciembre en el Club Tropical, del Hotel Fontainebleau,

Miami, en una "cena-show" de gala durante la cual también se presentará el artista internacional Julio Iglesias. La entrada para este singular espectáculo será de 400 dólares por persona.

Julio Iglesias hizo algo similar hace dos años en Nueva York, donde se cobró 2 mil dólares a un

—Favor pase a la página 45.



TRES PRESENTACIONES. La famosa cantante española Paloma San Basilio se presentará en El Salvador el 15, 16 y 17 de diciembre. El 31 alternará con Julio Iglesias en Miami.

Dice Cámara de Comercio:

Supermonopolio Tierras Pretende el Régimen DC

La reforma agraria y los demás experimentos que el régimen democristiano ha llevado a cabo supuestamente para mejorar las condiciones de vida en el país tienen como objetivo crear un "supermonopolio" de la tierra, por parte del gobierno democristiano, según se desprende de un comunicado que responsabiliza a la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

"La segunda etapa de la reforma agraria — dice la influyente gre-

mial— es un simple pretexto para la creación de un supermonopolio de tierras manejado por el régimen, que funcionará al través del Comité de Organizaciones Campesinas (COC)".

El documento hecho circular ayer señala que dicha reforma sólo ha provocado un profundo deterioro económico y social en el país. Sostiene además que el continuo fracaso de esas medidas ha causado desempleo, inflación, escasez, pésimas condiciones en materia de salud, educación

y, en general, una profunda intranquilidad, desconfianza e incertidumbre sobre el futuro de El Salvador.

Asegura que las principales medidas causantes de tan deplorable situación son la reforma agraria, la estatización de la banca, la reforma tributaria y la excesiva intervención del régimen en todas las actividades productivas y, especialmente, por la continua explotación gubernamental de los productos.

—Favor pase a la página 49.

Club de Mujeres Cumple 25 Años de Fundación

El Club de Mujeres de Negocios y Profesionales sirve no sólo a la comunidad femenina, sino a El Salvador, especialmente en estos momentos difíciles por los que atraviesa, con un acción callada

pero efectiva, declara la presidenta doña Connie Orellana.

Al hacer una reseña de la labor que ha realizado el club desde 1962 a la

—Favor pase a la página 49.

Escobar García Reta a Debate a M. Ehrlich

El diputado Roberto Escobar García retó a un debate público al actual Ministro de Agricultura, Antonio Morales Ehrlich, para aclarar muchos aspectos relacionados con la reforma agraria.

Escobar García, legislador por el Partido Auténtico Institucional (PAISA), declara que como ex Ministro de

—Favor pase a la página 49.

Marxismo Leninismo: la Peor Droga del Siglo XX

"El marxismo-leninismo, más conocido como comunismo, es la peor droga del Siglo Veinte. Nuestra patria, El Salvador, en su hora más crítica, no es ajena a esta amenaza", declara Herman Schlegeter, del Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos y Económicos, ISEPES.

Señala Schlegeter que

hemos caído en la trampa del "trasbordo ideológico inadvertido", pues desde hace muchos años se viene empleando distorsionadamente, pero con una lógica interna, intensional, metódica y planificada, palabras como: "diálogo", "coexistencia", "tercera

—Favor pase a la página 49.

Resumen Nacional



"LOS SOLDADOS LISIADOS" agradecemos al Comité Pro-Soldado Salvadoreño, presidido por la señora Virginia de Bustillo, por la ayuda que se nos brinda", dice el soldado lisiado en combate Daniel Ernesto Ferrán, recluido en el Hospital Militar de esta ciudad. "Es necesario que el Comité tenga el decidido apoyo del gobierno y de la empresa privada", enfatiza.

LA CONSTRUCCION DE CHAMPAS sin el control de la municipalidad de Mejicanos en el lugar conocido como la "zona rosa" de la Zacamil, denuncian vecinos. Agregan que algunas personas han construido los locales en las aceras, obligando a los peatones transitar por la calle y exponerse a ser arrollados por algún vehículo. Los vecinos del lugar exigen a la municipalidad controlar la construcción de esos locales o no permitir que se continúe construyendo.



PROBLEMAS PARA DESCARGA. Los dueños almacenes que quedaron atrapados en la "zona peatonal" tiene problemas para descargar la mercadería, debido a que es prohibido el paso de vehículos. Piden a la alcaldía que se les permita el ingreso de los camiones en ciertas horas, ya que de lo contrario tendrán problemas para abastecerse.